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Referat fra møte i samarbeidsutvalget Justvik skole 23012025 
 
Møtet ble holdt på Justvik skoles personalrom. 
Elevrådsrepresentantene for referatet via skolens elevrådskontakt. 
 
Møteleder: Elizabeth Oftedal Christensen 
Referent: Leif Anders Haanes 
 
 
Sak 16/24-25  Godkjenning av referat fra 28112024 
   Referat godkjent. 
 
Sak 17/24-25  Informasjon fra medlemmene: 

a) Rektor – skole /sfo: 
 Flott innsats hos de ansatte i en periode med mye sykdom både hos elever og i 

personalet. Mange som står på og finner gode løsninger til det beste for 
barna.   

 Skolens økonomi er sunn, går i et lite pluss for 2024. Har samtidig brukt midler 
på flere lærebøker, biblioteksbøker, flere aktiviteter til elevene.  
  

b) FAU 
 Hatt besøk av områdekontakt Kathrine Kristiansen og planlagt inn mot temakveld 

tirsdag 11. mars kl 1800, egen innkalling kommer. Ønsker at så mange som mulig 
kommer på foreldremøtet. 
  
                         c) Elevråd 

 7. trinn skal snart på leirskole i uke 5, og vi er med på å planlegge skidag på 
Sandrip i vinter.  

 Har hatt elevrådsmøte med elevundersøkelsen som tema.   
 

d) Lærerne og andre ansatte:  
 Studenter kommer på 2. og 6. trinn nå i vinter.  
 Vi skal ha skidag på 5-7 trinn, avventer gunstige forhold.  
 Jobber nå med livsmestring som tema, inkludert fokus på selvbilde og 

skjermbruk m.m.   
 Ny runde med TL i uke 5 med lekekurs. Fungerer bra, godt engasjement.   
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e) Kommunalt nivå: 
 Skolebehovsplan skal vedtas 5. mars i bystyret. Midlene som blir bespart 

beholdes i sektoren og er slik sett en omdisponering.   
 Resultatene på mellomtrinnet (målingen på 8. trinn) på Nasjonale Prøver vil 

være en politisk sak fremover. Her har resultatene vært for dårlige 
sammenliknet med andre. Justvik skole har også områder de kan forbedre seg 
på iht NP.  

 
Sak 18/24-25  Elevundersøkelsen 24-25 
 
Rektor redegjør for tallene, disse ligger offentlig tilgengelige via UDIR sine nettsider.  
  
Tallene på mobbing på 5-7 trinn er bekymringsfulle og overraskende og har gjort at 
skolen setter inn undersøkelser og nye tiltak.  
Det gjøres samtaler med alle elever 1:1 på 5- 7 trinn, og lærerne på alle trinn har satt 
inn egne tiltak tilpasset sitt trinn.  
Ellers viser undersøkelsen til at elevene trives på skolen og at de har tillit til lærerne. 
Arbeidet kobles opp mot skolens sosiale handlingsplan.  
  
Elevens stemme (elevrådsrepr): Kjenner seg ikke igjen i at så mange elever blir 
mobbet. Usikker på om alle har forstått hva de har svart på.  
Vet det skjer ting som kan såre og som kan gjøre noen utrygge. Mye handler om 
språkbruk og hvordan vi snakker til hverandre.   
 
Foresatte sine innspill: Tillitt fra foreldregruppa til de tiltakene skolen setter inn, og 
opplever det tas på alvor. Synes tallene er alvorlige, og ønsker å være med på å bidra 
i videre arbeid. Opplever ellers at skolen har god utvikling på mange områder og at 
fokuset på trygge fellesskap er sterkt til stede.     
 
Innspill fra ansatte: Alvorlig. Men må undersøke og finne ut hva som ligger bak 
tallene. Vi har ting vi jobber med, men samtidig er dette ting vi tenker vi skal klare å 
få til sammen.    
 
 
Sak 19/24-25  Eventuelt 
   
Flott at skolegården er turområde. Samtidig fører det dessverre for tiden til mye 
hundebæsj i skolegården vår. Vi oppfordrer til å bruke pose og hjelpe oss til å ha en 
hyggelig skolegård.   
 
Med hilsen 
 
Grethe Thoresen  
Kontorleder  
 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
 
 

 

Mottakere:: Arve Stokkelien, Kuholmsveien 86 B, 4632 KRISTIANSAND S 
Skole, Leif Anders Haanes 
Marius Bentserud Pedersen, Bamse Brakars vei 5, 4638 KRISTIANSAND 
S 
Gunn-Eva Holter Antonsen, Dalsveien 73, 4634 KRISTIANSAND S 
Haakon Jarle Solhaug, Kalvehagen 41, 4634 KRISTIANSAND S 
Lene Mayer, Eventyrveien 1 E, 4629 KRISTIANSAND S 
Elizabeth Oftedal Christensen, Justlia 38, 4634 KRISTIANSAND S 
Renate Hansen, Jærnesheia 50C, 4634 KRISTIANSAND S 


